

Příloha k protokolu o SZZ č.

Vysoká škola: JU v Č. Budějovicích

Pedagogická fakulta

Pracoviště: katedra geografie

Datum odevzdání posudku: 26.5.2020

Jméno a příjmení studenta:

Bc. Tereza MACCECHINI

Obor:

Učitelství pro 2. stupeň ZŠ, AJ-Z

Vedoucí diplomové práce:

Mgr. Petra Karvánková, Ph.D.

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název práce: VÝUKOVÉ AKTIVITY SE ZAMĚŘENÍM NA GLOBÁLNÍ ROZVOJOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ VE VÝUCE ZEMĚPISU NA 2. STUPNI ZŠ

Kritéria hodnocení práce (označte vždy právě jednu z možných známek: A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, N – nevyhověl):

1. Splnění požadavků zadání

(dodržení zásad vypracování, splnění cílů práce)

A			
---	--	--	--

Autorka dodržela zásady vypracování a zcela naplnila cíle práce.

2. Přístup autora k řešení práce

(využívání konzultací, samostatnost, tvůrčí přístup)

A			
---	--	--	--

Autorka pracovala velmi aktivně, využívala konzultace. Při zpracování práce uplatnila samostatnost a vlastní tvůrčí přístup. V rámci ozkoušení aktivit a zisku zpětné vazby pracovala autorka až nadstandardně.

3. Zhodnocení úrovně rozpracovanosti práce

(Práce s literaturou, odborná správnost, naplnění cílů, formální a grafická úprava)

A			
---	--	--	--

U předkládané DP oceňuji především praktickou část práce, kterou autorka uchopila velmi originálně. Autorka dokázala vytvořit kvalitní výukové materiály, které podrobila kvalitní zpětné vazbě. Oceňuji především variabilitu a „věkovou“ pestrost žáků i učitelů z praxe, se kterými autorka získávala zpětnou vazbu na své výukové aktivity a získané výsledky dokázala vždy zapracovat do výsledků práce.

Chtěla bych tímto ocenit nejenom kvalitu předkládané diplomové práce, ale rovněž aktivitu autorky samotné, její tvůrčí a pedagogické schopnosti, které se osvědčily na řadě pedagogických akcí pořádaných KGE PF JU. Autorka participovala/participuje na řadě projektů realizovaných v rámci PF JU. Ve své práci dokázala, myslím si, poměrně dobře, prokázat své pedagogické schopnosti a cit pro výuku. Předkládanou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím stupněm „výborně“.

Celkové hodnocení práce (výsledná známka není aritmetickým průměrem známek jednotlivých kritérií hodnocení práce):

A - výborně			
--------------------	--	--	--

V Českých Budějovicích dne 26. 5. 2020

Mgr. Petra Karvánková, Ph.D. v.r.

Podpis vedoucího